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DAGSORDEN 
Ordinær generalforsamling i E/F Drejøgården 

Tirsdag d. 28. april 2026 kl. 19.00 i fælleslokalet

1. Valg af dirigent og referent 

2. Valg af stemmetællingsudvalg på 3 medlemmer 

3. Information fra bestyrelsen 

Bestyrelsens beretning 

Anlægsprojekter 2021-2027 

4. Godkendelse af årsregnskab 

Regnskab for 2025 

5. Indkomne forslag 

A. Forslag fra bestyrelsen 

Der er ingen forslag fra bestyrelsen 

B. Forslag fra medlemmerne 

Der er ingen forslag fra medlemmerne 

6. Godkendelse af budget for 2026 

Budgetforslag for 2026 

7. Valg af revisor 

8. Valg til bestyrelsen 

A. Valg af forperson 

På valg er forperson Jakob Olsen, der ikke genopstiller som forperson, men opstiller som 

bestyrelsesmedlem. Nuværende næst-forperson Lars Thisted opstiller som forperson. 

B. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er næst-forperson Lars Thisted, der opstiller som forperson. Afgående forperson Jakob 

Olsen opstiller som bestyrelsesmedlem. 

C. Valg af suppleanter 

På valg er suppleant Ilsur Khusainov og Karl-Emil Pedersen, der begge genopstiller som 

suppleanter. 

9. Eventuelt 
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BESTYRELSENS BERETNING 
 

APRIL 2026

 

Opsamling på det seneste år 

Bestyrelsens beretning er en opsamling på de væsentligste aktiviteter, der er foregået i ejendommen og 

ejerforeningen siden seneste ordinære generalforsamling samt en status på, hvordan bestyrelsen ser på 

det kommende år. 

I separat bilag til generalforsamlingen er en beskrivelse af Anlægsprojekter 2021-2027. Det seneste år 

blev der gennemført Renovering af murværksfacaden Fase 2 samt Fastgørelse af Facadepladerne. 

Det har altså været 2 store anlægsprojekter, der er blevet gennemført i 2025. 

Derudover er der blevet opsat videoovervågning jf. beslutning på generalforsamlingen i 2025. Allerede 

nu har videoovervågningen været taget i brug 2 gange (en gang ved noget graffiti ved opgang 26F og 

en gang hvor lås og nøglebrik aflæser blev ødelagt til skuret til affaldssortering. Videomateriale er i 

begge tilfælde overdraget til politiet. 

Der udestår stadig nogle få lejligheder ift. fugning på altanerne. Dette skal gøres, og bestyrelsen bliver 

ved med at forsøge indtil alle lejligheders altaner er blevet fuget korrekt. Hvert forsøg viderefaktureres 

til ejerne af de pågældende lejligheder. 

Økonomi 

Set ift. budgettet, er regnskabet for 2025 godt, hvor der var budgetteret med et underskud på ca. 3,3 mill. 

kr. og er endt med et underskud på ca. 2,5 mill. kr. I det skal dog indregnes, at en mindre del af udgiften 

til murværk-projektet blev udskudt til 2026 (ca. 400 t.kr.). Øvrigt har der været brugt færre penge på 

almindelig vedligeholdelse samt elektricitet end der var budgetteret. 

Et underskud på 2,5 mill. kr. er selvfølgelig stort selv i så stor en ejerforening som denne. Dette er dog 

med i planen for anlægsprojekter 2021-2027, hvor vi har store udsving år for år på resultatet. Den 

midlertidige indbetaling til disse anlægsprojekter gør, at vi er polstret til disse udsving i resultatet, 

hvilket også ses på at egenkapitalen ultimo 2025 var på ca. 2,6 mill. kr., hvilket er acceptabelt. 

I 2026 er der budgetteret med et underskud på ca. 447 t. kr., hvilket vil bringe egenkapitalen yderligere 

ned. 

Det er efterhånden næsten 15 år siden ejerforeningsbidraget blev hævet, og bestyrelsen har gjort meget 

for at holde ejerforeningsbidraget i ro bl.a. ved at indføre nogle midlertidige ekstra betalinger til 

anlægsprojekter over en begrænset årrække. Som alle ved, har landet været igennem en periode med høj 

inflation, hvorfor priserne og dermed ejerforeningens udgifter er steget. Bestyrelsen forudser derfor at 

det bliver nødvendigt at hæve det grundlæggende ejerforeningsbidrag på et tidspunkt indenfor de næste 

par år. Dette for at sikre, at ejerforeningen fortsat har en god og sund økonomi. 
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Det kommende år 

I 2026 er eneste større anlægsprojekt Rensning og justering af udsugningen. Bestyrelsen er i øjeblikket 

i gang med at indhente tilbud, så projektet forhåbentlig kan gennemføres i løbet af efteråret 2026. I den 

forbindelse er det vigtigt at påpege, at det er særligt vigtigt at der gives adgang til lejlighederne på de 

specifikke datoer, der bliver meldt ud, og at man overholder husordenen (specielt afsnit 8) – se også 

mere beskrivelse i dokumentet om Anlægsprojekter 2021-2027. 

Uddrag af husorden afsnit 8: Forandringer inde i lejlighederne 

Man må ikke stille på, udskifte, fjerne eller afblænde udsugningsarmaturerne. Emhætter, både med og 

uden motorer må IKKE tilsluttes ejendommens udsugningsanlæg. 

 

I 2025 blev elevatoren i 26A renoveret og styresystemet udskiftet. Elevatorernes styresystemer er 

forældet, og kan ikke udskiftet hvis det fejler, hvilket var årsagen til at det tog meget lang tid at få 

elevatoren til at fungere igen, da et helt nyt system skulle bestilles hjem. Derfor begynder vi nu at 

udskifte styresystemerne i de øvrige elevatorer for at undgå en lignende situation. Det er planen at 

udskifte styresystemet i 26B i løbet af 2026. Nedetiden for hver elevator forventes at være 2-3 uger. Der 

bliver meldt yderligere ud om dette når der foreligger en plan for udskiftningen. Det gamle styresystem 

fra 26B gemmes efterfølgende, så hvis der skulle ske skade på de øvrige elevatorers styresystemer inden 

de bliver udskiftet over de kommende år, kan det gamle fra 26B genbruges. 

Øvrig information 

Varme i lejlighederne 

I løbet af 2025 blev ekspansionsbeholderen til varmeanlægget udskiftet, hvilket gør at vi denne vinter 

ikke har haft de problemer med varmen i lejlighederne, som vi havde sidste år. Dog stadig en opfordring 

til når varmen bliver tændt, at lufte jeres radiatorer ud, da dette også kan påvirke varmetilførslen til andre 

lejligheder. 

Hvert år varmesæsonen starter op igen, og hvis man ikke har varme i sin radiator, så gør flg.: 

1) Udluft radiatoren, og hvis det ikke hjælper, forsæt til pkt. 2 

2) Mærk på det lodrette rør, der tilfører varme til radiatoren 

a. Hvis det er koldt, er problemet sandsynligvis udenfor ens lejlighed. Man skal derfor 

kontakte viceværten. Kontakt evt. også overbo, underbo og nabo for at høre om de har 

varme på. Det vil lette fejlfindingen. 

b. Hvis det er varmt, er problemet sandsynligvis i ventilen eller selve radiatoren. Det skal 

man selv ordne evt. ved selv at tilkalde en VVS. I forhold til udskiftning af ventil, skal 

denne godkendes af ejendommens VVS, da forkerte ventiler kan spærre for 

varmetilførsel til andre lejligheder. 
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Navneskilte 

I 2025 blev der indkøbt navneskilte til dørene, da flere lejligheder har udskiftet dørene til nogle uden 

brevsprække. Hvis man mangler navneskilt på sin dør eller ønsker et af de nye navneskilte, skal man 

henvende sig til viceværten. 

DEAS har overtaget Hupfeld Ejendomsadministration 

Hupfeld Ejendomsadministration, der har administreret ejendommen og ejerforeningen i rigtig mange 

år, er blevet opkøbt af DEAS (https://deas.dk/). Som udgangspunkt har dette opkøb ikke betydet nogle 

ændringer i den daglige administration, men da efterfølgende foreningens daglige administrator Lena er 

stoppet i DEAS og Niels Hupfeld, der har haft det overordnede ansvar, går på pension, betyder det et 

skift i kontaktpersonerne. Fremadrettet er det nu Ulrich Friberg-Richelsen, der er foreningens daglige 

administrator. 

Bestyrelsen vil gerne benytte lejligheden til at takke Niels Hupfeld for i mange år at have administreret 

ejendommen og ejerforeningen, og ønske ham held og lykke med sin kommende tilværelse som 

pensionist. 

Kontaktoplysninger til foreningens nye administrator findes på foreningens hjemmeside: 

https://drejoegaarden.probo.dk/partner-about/.  

https://deas.dk/
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STATUS PÅ ANLÆGSPROJEKTER 2021-2027 
 

Præsenteret på generalforsamlingen 

28. april 2026

Baggrund 

På ejerforeningens ordinære generalforsamling d. 28. september 2020 blev det besluttet at igangsætte 

en række anlægsprojekter i perioden 2021-2026. På generalforsamlingen d. 30. april 2024 blev det 

besluttet at udvide perioden for anlægsprojekterne med 1 år til 2027 grundet udskydelse af projekterne 

under corona epedemien. Samtidig blev det besluttet at forlænge betalingsperioden med 1 år til juni 

2028 for at medfinansiere det nye projekt om Renovering af facadeplader. 

Hvert år på den ordinære generalforsamling giver bestyrelsen en status på projekterne samt et forslag til 

hvilke anlægsprojekter, der skal igangsættes i indeværende år. 

Selve forslaget, der blev godkendt på generalforsamlingen d. 28. september 2020, kan ses på 

Drejøgårdens hjemmeside, hvor der er en specifik underside. 

Planen 

For nuværende er planen således: 

Anlægsprojekt Udført Forventet udført 

Facadeplader (samt betonskader på altaner) 2025  

Fugning på altaner 2024-2025  

Renovering af faldstammer 2021-2022  

Renovering af murværksfacaderne fase 1 2023  

Renovering af murværksfacaderne fase 2 2025  

Renovering af murværksfacaderne fase 3  2027 

Rensning og justering af udsugning  2026 

 

I løbet af 2025 blev både Renovering af murværksfacaden Fase 2 samt Fastgørelse af 

Facadepladerne gennemført. På den måde har det været et år, hvor 2 store anlægsprojekter er blevet 

gennemført. 

I løbet af 2026 forventer bestyrelsen at gennemføre Rensning og justering af udsugningen. I 

forbindelse med dette projekt, er det vigtigt, at der gives adgang til alle lejligheder de specifikke datoer, 

der bliver meldt ud, da alle lejligheder i samme udsugningsstreng (i lige linie op og ned) skal justeres 

samtidig. Hvis der ikke gives adgang, vil den/de lejligheder, der ikke giver adgang blive faktureret for 

de merudgifter det påfører projektet. I den forbindelse er det også vigtigt at henvise til husordnens afsnit 

8, hvor der står: ”Man må ikke stille på, udskifte, fjerne eller afblænde udsugningsarmaturerne. 

Emhætter, både med og uden motorer må IKKE tilsluttes ejendommens udsugningsanlæg.” Hvis dette 

ikke er opfyldt (f.eks. hvis udsugningen er tilknyttet emhætte), vil arbejdet med justering ikke kunne 
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udføres, og meromkostningen tilfalder ejeren af den pågældende lejlighed ligesom ejeren får et påbud 

om hurtigst muligt at få bragt dette i orden. 

Økonomien 

Det økonomiske overblik over anlægsprojekter 2021-2027 ser ud som tabellen nedenfor. 

Anlægsprojekt 2021-2025 2026 

Estimat 

2026-2027 

Estimat 

 Oprindeligt 

Estimat 

Facadeplader (samt betonskader på altaner) * 4.100.000 400.000  5.000.000 

Fugning på altaner 250.000   150.000 

Renovering af faldstammer ** 5.665.000   6.000.000 

Renovering af murværksfacaderne 4.471.000 350.000 2.300.000 6.750.000 

Rensning og justering af udsugning  300.000  600.000 

I alt   17.836.000 18.500.000 

*) Ud af facadeplade-projektets omkostninger er kun 600 t.kr. finansieret via denne ekstraordinære 

indbetaling til anlægsprojekterne. Derudover er 2 mill. kr. finansieret af ejerforeningen. Resten er 

finansieret direkte af ejerne. 

**) Faldstammeprojektet er finansieret direkte af ejerne 

Tallene for 2021-2025 er faktiske beløb. Tallene i de øvrige kolonner er estimater. 

Finansieringen af ovenstående projekter er sammensat således: 

Anlægsprojekt  Finansiering 

Midlertidig indbetaling på 50 kr. pr. fordelingstal (juli 2021 – juni 2028) 4.200.000 

Fra ejerforeningen til Facadeplade-projektet 2.000.000 

Engangsindbetaling fra ejere til Renovering af faldstammer 5.665.000 

Engangsindbetaling fra ejere til Facadeplade-projektet 2.400.000 

I alt 14.265.000 

Tallene i parentes er estimater. Øvrige tal er faktiske tal. 

Den resterende del skal finansieres af ejerforeningens normale driftsoverskud. Estimeret er det pt. ca. 

3,6 mill. kr. over perioden fra juli 2021 til juni 2028, hvilket svarer til ca. 515 t.kr. årligt. Dette ligger 

indenfor hvad bestyrelsen forventer det reelle driftsoverskud (udover anlægsprojekterne) har været og 

vil være de kommende år. Som det ses af tabellen nedenfor, har det gennemsnitligt siden 2021 ligget på 

ca. 651 t.kr. Det reelle driftsoverskud er dog for nedadgående, hvilket er årsagen til at bestyrelsen i sin 

beretning varsel en mulighed forøgelse af ejerforeningsbidraget inden for de kommende år. 
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Årstal (1) 

Regnskabsmæssigt 

overskud
1
 

(2) 

Ejernes 

indbetaling til 

anlægsprojekterne 

(3) 

Udgifter til 

anlægsprojekterne 

(4) 

Reelt 

driftsresultat
2
 

(4) = (1) – (2) + (3) 

2021 1.079 5103 0 569 

2022 1.546 600 148 1.094 

2023 -976 600 2.576 1.000 

2024 835 600 584 819 

2025 -2.481 3.000 5.900 419 

2026 (-447) 600 (1.050) (3) 

Gns.    651 

Tal er i t.kr. 2026 er budget. 

 

1 Regnskabsmæssigt overskud er ejerforeningens årsresultat ift. årsregnskabet 
2 Reelt driftsresultat er resultatet ejerforeningen ville have, hvis anlægsprojekterne 2021-2027 ikke var udført 

og ejernes ekstra indbetaling for disse projekter heller ikke var opkrævet 
3 Indbetaling i 2021 inkluderer også indbetaling på 210 t.kr. til Anlægsprojekter 2014-2020 

































Budget

E/F Drejøgården

Budget 2026 Budget 2025
Regnskab 

2025

Regnskab 

2024

kr. 1.000 kr. 1.000 kr. 1.000 Jr.

Indtægter

Ejerbidrag 4.080.000 4.080 4.080 4.080

Ekstraordinær opkrævning 600.000 3.000 3.000 600

Vaskeriindtægter 180.000 160 180 174

Lejeindtægter 476.225 489 469 468

Renteindtægter 0 0 0 1

Diverse indtægter 0 0 2 0

Indtægter i alt 5.336.225 7.729 7.731 5.323

Omkostninger

Vandafgifter 165.000 150 161 151

Ejendomsskatter og renovation 810.000 810 800 749

Elektricitet 250.000 275 241 230

Kontorhold, ejerforening 10.000 10 12 5

Forsikringer 460.000 444 446 436

Serviceaftaler 214.000 214 189 226

Almindelig vedligeholdelse 1.000.000 850 741 659

Ejendomsservice 915.000 910 879 892

Administration 470.000 460 440 432

Revision 35.000 35 35 34

Rådgiverhonorar 40.000 50 16 59

Foreningsomkostninger 70.000 68 48 46

Planlagt vedligeholdelse 1.350.000 6.725 6.235 584

Afskrivning maskinpark 0 0 0 0

Renteomkostninger 0 0 0 0

IT / Signalforsyning 24.000 24 17 16

Refunderet købsmoms -30.000 -35 -47 -31

Omkostninger i alt 5.783.000 10.990 10.213 4.488

Årets resultat -446.775 -3.261 -2.482 835


